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Beleid  foto, film/video en audio opname  De Ruimte Soest
Voor het maken en gebruiken van foto, film/video en audio opnames voor intern en extern gebruik door stafleden, studenten en gasten geven studenten en hun wettelijke vertegenwoordigers toestemming bij het moment van inschrijving op de Ruimte. 

Op het inschrijf formulier wordt de verleende toestemming via ondertekening rechtsgeldig verklaart. Het is ten aller tijden mogelijk om terug te komen op de verleende toestemming.


Deze toestemming bevat: 

· Consent met het maken van foto’s, film/video en audio opnames van school activiteiten voor intern gebruik, zoals de nieuwsbrief ‘de Ruimte In Zicht’, het schoolfotoarchief, de monitor (het leerling volgsysteem) en binnensschoolse presentaties en exposities. 

· Consent met gebruik van foto’s, film/video en audio opnames in de schoolgids en het schoolplan. 

· Consent met het maken van foto’s film/video en audio opnames voor extern gebruik. Wat betekent promotie van ‘de Ruimte’  en ‘Democratisch onderwijs’, zoals publicatie op de website, tijdens een presentatie, radio, TV, in drukwerk zoals; folders, posters, pamfletten, flyers, boeken, kranten en tijdschriften en via Social Media, zoals facebook en You Tube.              

Bij publicatie voor extern gebruik worden alleen voornamen gebruikt en personen die op foto’s staan worden geïnformeerd over de publicatie in de schoolkring en/of in de nieuwsbrief ‘De Ruimte In Zicht. 

Wanneer stafleden of studenten beeld en geluid opnames maken op school trachten we elkaar niet te storen en kan ieder persoon in het moment aangeven dat diegene niet gefotografeerd of gefilmd wil worden.

Soms zijn er mensen te gast op school die beeld en geluid opnames willen maken. 

Dit kan alleen in overleg met de (aangewezen) personen die eindverantwoordelijk zijn voor beeld en geluid opnames op school. Toestemming voor publicatie door gasten wordt gegeven via kwaliteit afspraken en met persoonlijke toestemming van de betreffende schoolkring leden. Wanneer uitgenodigde pers audio, foto of video opnames maken op school dan gebeurt dit alleen onder begeleiding om  de leerprocessen op school zo min mogelijk te verstoren. 

De eindverantwoordelijken voor beeld en geluid doen de nodige mededelingen in de schoolkring en de nieuwsbrief ”de Ruimte in Zicht” met betrekking tot publicaties.
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